
Installation der Kamera: 

um die Kamera an der Decke befestigen zu können, muß das äußere Gehäuse zuerst 
auseinandergeschraubt werden. Gehen Sie dabei folgendermaßen vor:

Halten Sie die Kamera mit beiden Händen fest in der Hand und suchen Sie sich eine feste Kante 
eines Möbelstücks, etc. 
Drücken Sie die Kamera mit 2 gegenüberliegenden Kabelaussparungen fest über die ausgewählte 
Kante (wie rechteckige Markierung).
Drehen Sie dann am Mittelteil der Dome-Kamera nach links (roter Pfeil).

Markieren Sie durch die 4 Löcher im jetzt abgeschraubten Boden der Kamera die Stelle an der 
Decke für die Befestigung. Nach dem Bohren der Löcher, und einsetzen der Dübel können Sie die 
Kamera wieder zusammenschrauben. 
Hierfür muß das Kabel wie auf dem Bild gezeigt bereits durch die Mitte des Bodenteils und durch 
eine der 4 Aussparungen geführt werden. 
Drehen Sie dann Mittelteil mitsamt Kamerakugel wieder auf das Bodenteil.
Vor dem endgültigen Festziehen richten Sie die Kamera entsprechend Ihren Vorstellungen auf das 
Motiv aus.


